

几片树叶 一把剪刀

商水小记者巧手拼出无限创意

□记者 马治卫 文/图

本报讯 几片树叶，一把剪刀，加上无限的想象力，就是一幅幅妙趣横生的树叶拼贴画。10月27日上午，商水小记者在金迈思教育商水校区，用大小各异的树叶拼贴出五彩斑斓的创意树叶画，赢得在场老师和家长们的称赞。

当日上午，小记者在家长的陪同下齐聚金迈思教育商水校区，参加“巧手拼贴树叶画”活动。小记者在毕老师的带领下，随着幻灯片认识了各种树叶，像是走进了美丽的大自然。

树叶是不是有着神奇的作用呢？毕老师告诉大家，一片小小的树叶也能散发出无限的魔力，能拼出可爱的

动物、人物和风景。接着，小记者在老师耐心讲解和指引下，用几片树叶、一把剪刀，加上无限的想象力，完成了一幅幅新颖的树叶画。树叶画活灵活现，充满创意。“说实话，当孩子将完成的作品呈现在我面前时，我感觉太美了，简直超出了我的想象。”一位小记者家长说，“下次还会让孩子来参加活动，校外课堂更能培养孩子的动手能力和创作思维。”

美好的时光总是短暂。活动接近尾声时，毕老师要求小记者们写一篇关于“巧手拼贴树叶画”活动的感想。然后又为小记者讲解了写作的方法与技巧。活动结束时，金迈思教育商水校区还向小记者赠送了精美的图书和新鲜的水果，给小记者带来意外惊喜。



快乐的国庆节

小记者:李旺泽 编号:187335
项城市工业路小学六(1)班

光阴似箭，日月如梭，美丽的中国迎来了它69岁的生日。

今年的国庆节对于我来说更是意义非凡，妈妈把我的生日提前到了国庆节这天。

为了庆祝我生日，妈妈早早就准备好了零食，并邀请了我的表哥、表姐、表弟、表妹来做客。

早上5点多，妈妈就去买排骨、牛肉等，说要给我们做一顿丰盛的团圆餐，还订了个大蛋糕。

午饭开始了，妈妈为我点上生日蜡烛，大家开始为我唱生日歌。我们吃着、玩着、乐着，欢笑声在屋里在回荡着。

(辅导老师:韩凤芝)

快乐很简单

小记者:刘奕辰 编号:187539
项城市文化路小学六(3)班

时间的潮水冲淡了许多记忆中的往事，但也有一些事、一些话，如同闪亮的珍珠，无论过了多久，都记忆犹新，令人难忘。

那是一个明媚的早晨，我和哥哥来到公园，水是那么清澈，风是那么轻柔，虫儿、花儿、草儿使大地变得生机盎然。看到这如诗如画的美景，快乐已经围绕在我的心头。

来到湖边，周围是绿树红花，湖面上小船飘荡，真是一幅美丽的画卷。我和哥哥坐上小船，蹬着脚踏板，船却在原地如同陀螺一样转动，哥哥及时稳住了方向盘，止住了船的旋转，我和哥哥笑成了一团。

可以和家人在一起，和同学嬉戏打闹，在我看来，快乐就是这么简单。

(辅导老师:刘晓琴)

秋天我想留住你

小记者:张展硕 编号:187760
项城市第二实验小学四(6)班

秋天是一幅色彩斑斓的图画，秋天是让人满载而归的欢笑和欣喜。秋天意味着成熟，秋天也意味着收获。

我到农村里去寻秋。沿着小路漫步，呼吸着田野特有的清香，顿时感到神清气爽。小河两旁耸立着高大粗壮的杨树，树叶发黄，阵阵秋风吹来，落叶飘飘洒洒，仿佛一只只金黄色的蝴蝶在空中飞舞。我来到田野，放眼望去，一根根枯黄的玉米秆立在田野里，颗粒饱满的

玉米棒已被农民伯伯全部收仓了。远处，还有白菜、萝卜、谷子、高粱……许多农民伯伯在田野里奔走，忙着收获自己辛苦种的庄稼。

我捡起一片落叶想做一个标签，只听见树上传来“叽叽喳喳”地叫声，原来是几只小麻雀在枝头上嬉戏，欢唱。

秋天，我想留住你！

(辅导老师:李欣)

难忘的一件事

小记者:李旺泽 编号:187335
项城市工业路小学六(1)班

有件事虽然过去两年多了，但却深深的印在我的脑海里。

那是我上小学三年级的时候，一天我写完作业就去同学家玩耍了。

我来到同学家，阿姨、叔叔都不在家，我跟同学玩了会儿游戏就觉得很无聊，我同学说：“我们去玩弹弓吧。”

我们来到院子里，用弹弓打什么呢？我们不约而同地对准小区内的灯笼打，看谁打的准，正当我们玩得不亦乐乎时，小区的保安走过来说：“这是谁家的小孩？怎么能随便破坏公物呢？老师和家长没教你们吗？”

我们吓得撒腿就跑，各自跑回家了。第二天，我发现小区里挂的两个新灯笼时，心里感到非常内疚，直到一星期过后，我把这件事情告诉了妈妈，妈妈说：“做错事了要勇敢面对，承担责任，去把钱还给保安叔叔。”

我拿着钱向保安叔叔道歉，可叔叔怎么都不要，他说：“知错能改就是好孩子。”

每当想起这件事时，我就会告诫自己。遇到任何事都不要选择逃避，要勇于承担。

(辅导老师:韩凤芝)

我的同窗

小记者:杨奥博 编号:187302
项城市工业路小学五(5)班

人的一生，就像在攀登一座高山，途中会结交许多志同道合的朋友。在我攀登的这座高山上，我最难忘的朋友就是他——我的同窗蔡桓宇。

他，一对像毛毛虫一样的卧蚕眉卧在又大又圆的眼睛上，精致的鼻子恰好嵌在那粉嫩的嘴唇上，一副深蓝色的眼睛让他一脸亲和力。

有一次，他在站路队时看见我的书包和衣服上都是在墙上抹的白色粉末，

细心地他发现了是我坐的座位靠墙，第二天他就带着报纸和胶布来到学校，三下五除二的就把墙面糊好了。

还有一次，本来该第五组扫地，但由于组长粗心大意，扫地的组员没有完成任务，是他既扫地又洒水，把第五组的任务完成了。

他就是我优秀的同窗——蔡桓宇。

(辅导老师:胡萍)

温馨
提醒

亲爱的家长，欢迎您的孩子加入周口报业传媒集团项城全媒体小记者团的队伍。为及时掌握小记者活动通知、工作安排，请及时添加金老师微信号：15939433188

投稿邮箱:15939433188@126.com
微信公众平台：项城小记者 (ID: xiangchengxiaojizhe)